

十大昌化特色名菜新鲜出炉

记者 朱艳

本报讯 2017年12月30日,昌化特色菜大比拼活动在朱穴村中禅道遥谷拉开序幕。“兴业银行杯”2017昌化特色菜PK大赛由区商务局、区总工会、昌化镇人民政府主办,兴业银行临安支行承办,于2017年12月1日正式启动。前期,通过网络报名征集、区餐饮行业协会和片区成校推荐,最终确定46位选手的菜品种类参加现场角逐。

切菜、生火、炒菜、摆盘……46位来自两场地区的选手大显厨艺,精心烹饪自己的拿手好菜。“我们准备的是土豆干炖猪脚、腌黄瓜。”

来自岛石镇的选手方飞君说,这两道菜是昌北地区的特色菜,家中来客时,饭桌上通常都有这两道菜。“昌北的山泉水质好,腌制出来的黄瓜特别爽口而且没有异味。”

隔壁锅肉、茶香熏鱼、流水肉圆、糜子果、腌黄瓜、马嘴牛肉……不一会儿,100多道极具昌化“老底子”风味的美味佳肴被端上了长桌,造型精美、香气四溢。在菜品展示区,千名游客早已备好碗筷,只等主持人下令品尝。

经过评委和游客代表打分、投票,老妈糜子果、昌西豆腐干、红烧马嘴牛肉、串心暖锅、石耳、八方团圆、红烧石斑鱼、姐妹团圆、马嘴水

肉圆、隔壁鸡十道菜品摘得“十大昌化特色名菜”的头衔;另外陆羽茶香兔、腌黄瓜、漏口火圆子、隔壁蹄、仔排豇豆干、圣谛长寿蹄等十道菜入围“十大昌化特色名菜提名奖”。

“昌西豆腐干是昌西地区的‘名菜’,先用稻草和炭烘制,再用调料卤煮,之后再烘一次。”选手方海龙告诉记者,看似简单的豆腐干,制作过程很讲究,火候和时间把握得刚好,才能既入味,又呈现漂亮的琥珀色。

“昌化镇历史悠久,饮食文化也独具特色。作为‘西部富美’的龙头和浙西旅游集散中心,希望通过

评比,进一步挖掘昌化传统特色菜品,传承昌化传统特色菜系文化,打造旅游美食品牌,增强乡村旅游吸引力。”昌化镇人大副主席郑跃明表示,还将在此基础上,提升昌化菜系的文化内涵,加以包装,打造昌化特色美食品牌,让游客感受到昌化地区舌尖上的艺术。

活动现场,还开设了象征祈福平安的“流水席”,“流水席”是昌化山区农家特殊的待客宴席。以前由于山高路远,客人不能同时到达,这里的农家便想出了一盘一盘流水式上菜方式,确保不同时间赶到的客人都能吃上热腾腾的菜。



生态晚会迎新年

2017年12月27日晚,浙江农林大学举行2018年元旦文艺晚会,整台晚会不少文艺节目围绕绿水青山的主题,倡导广大师生“不忘初心、牢记使命”,主动践行“两山”理论,为美丽中国建设贡献力量和智慧。图为学生在表演以生态为主题的文艺节目。

通讯员 陈胜伟 摄

点亮“微心愿” 圆梦迎新年 区文明办组织开展圆梦“微心愿”活动

记者 金轶润

本报讯 “我想要一个按摩仪送给爸爸……”

“我想要一个自动拖把,这样奶奶打扫卫生时就能轻松很多。”

2017年12月28日,青山小学的20余名学生实现了自己的心愿。至此,在“公民爱心日”主题活动上认领的150个微心愿都已完成。

“公民爱心日”活动以“捐一份钱、赠一本书、参与一项公益活动、

奉献一份爱心”为主要活动方式,以此营造全社会共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围。“圆梦微心愿”就是此次活动的延伸。

自今年9月开展活动以来,我区的党员干部、企业家代表认领了

“微心愿”,为需要帮助的儿童、特殊青少年群体献上了一份爱心。

“因为车祸,爸爸瘫痪在床,有了按摩仪后我就能更好地帮他按摩了。”在青山小学就读5年級的姜燕在今天实现了自己的微心愿,她说现在的她受到了好心人的帮助,长大后她也会帮助别人,延续这份爱心。

“希望通过这个活动带动更多人来关心关爱未成年人。”区文明办相关负责人表示。

我区开展燃气安全专项检查

记者 汤君芳 通讯员 蒋碧霞

出具体的要求和措施。

本报讯 元旦临近,为确保岁末年初安全生产各项措施落实到位,有效防范燃气使用安全事故,近段时间以来,区燃整办牵头城管、公安、规划建设、市场监管、运政联合开展燃气安全专项检查,排查问题隐患,监督经营行为,确保节日期间燃气供应市场安全稳定。

检查组对全区范围内7家燃气储备站及下属二级仓库、5家正常经营的二级燃气销售公司开展了大检查。在某燃气销售公司内,检查组工作人员对安全生产管理的每一环节都细致地检查,发现问题立即督促整改。记者看到,在对每个企业检查完毕后,工作人员不仅进行现场检查记录,同时还对整改提

出具体要求和措施。记者在采访中了解到,目前全区范围内钢瓶二维码入系统的有20余万只,该项工作正在有序推进。“这次检查的内容主要是企业相关安全生产落实情况,实名登记情况,钢瓶二维码设置及送气工规范操作检查。”据区燃整办相关负责人介绍,检查中发现各企业基本开展实名登记并落实送气工入户检查,特别加强检查减压阀、皮管、卡扣等易发生问题的环节。同时也发现部分储备站管理无序、仓库无人值守,存在安全漏洞,二级公司存放非气源单位气瓶等问题,针对上述问题,检查人员现场开具整改告知书,要求限期整改。据该负责人介绍,下一步燃整办将跟进整改结果,确保各问题整改到位,消除安全隐患。

锦城街道开展青合溪专项排查行动

记者 潘鑫卉 通讯员 吕君

本报讯 为进一步加强水资源保护,有效推进河长制工作,近日,锦城街道工作人员联合青柯村青合溪民间河长及两委班子成员,对青合溪流域进行专项排查行动。

之所以开展此次排查工作,主要是因为这边的水质不是很稳定。从我们今年的河道水质监测情况来看,青合溪的水质时好时差,期间还多次出现了水质不达标的情况。所以,我们想借此机会,对它进行全面排查整治。”锦城街道相关负责人说。

据了解,本次青合溪专项排查主要从三个方面着手。一方面排查河道源头的寺前山水库,检查水库承包者所投放的鱼饲料以及周边环境是否会对水质造成影响,并对水库水样进行抽查。另一方面逐步排查河道边的居民点,对农户拦截河道圈养鸭鹅、生活污水有无直排等情况进行排查,督促民间河长及村两委对存在的问题及时上门做好工作,并发放“五水共治”宣传单,告知农户严禁在河道内养殖、洗衣。与此同时,工作人员还对流域内两家企业的污水排放情况进行查看,联系企业做好整顿工作。

“一个是现场排查整治,一个是召开整治会。”街道相关负责人说,实地巡查后,全体工作人员在村委会召开了河道长效保洁整治会,就河道周边环境专项整治、河道内鸭鹅清除、河道中排水口彻查等问题进行一一讨论,并就排查过程中发现的问题,做好相关整治方案。



年关近 年糕作坊生意忙

年关将近,位于板桥镇的年糕作坊生意红火。十里八乡的村民带着大米到作坊打年糕。热气腾腾的年糕出炉后整齐码放在竹编上,晾凉后即可装袋。入冬以来,该年糕作坊日均用米7000多斤,产量高时一天可消耗10000斤米。

记者 金轶润 摄

停电通知 2017年1月2日

电力服务热线:95598 电监会监督电话:12398

检修日期	时间	线路名称	停电范围
1月4日	8:00-14:00	国瑞 V569 线改线路检修	10KV 钱王铂金大厦 2# 公变,国瑞大厦 10 号公变,国瑞大厦 2 号公变,国瑞大厦 4 号公变,国瑞大厦 6 号公变,国瑞大厦 8 号公变,上海浦东发展银行股份有限公司杭州临安支行,中国建设银行股份有限公司临安支行,杭州联华华商集团临安联华购物广场有限公司
1月4日	8:20-13:00	停汇锦 V327 线 8# 杆临安市钱王大酒店有限公司配变空令后段	临安市钱王大酒店有限公司
1月3日	8:20-18:00	停杨西 V721 线射干分线 1# 杆青云支线开关以后	临安市太湖源镇青云中心小学,临安市天香钢铁厂,青云村[礼堂堂],青云村[电管站],青云村[老街],临安太湖源恒屹照明电器有限公司
1月5日	8:00-17:30	1、大坞 V356 线改线路检修; 2、大坞 V356 线 36# 杆 3563 开关改工作侧线路检修; 3、重阳 V348 线改线路检修; 4、重阳 V348 线 36# 杆 3483 开关改工作侧线路检修	临安森源照明电器有限公司,临安银煌灯管厂,高虹高乐村大坞弄,临安市吉龙照明电器有限公司,临安市虹鼎建材有限公司,临安迅光电器有限公司高虹分公司,杭州临安新源电器有限公司,浙江聚平建材科技有限公司,临安三鑫照明电器有限公司,杭州宇中高虹照明电器有限公司,临安新虹置业有限公司,马岭岭上配变,临安市志勇玻璃制品厂,锦北-高乐村畜牧场,杭州临安恒生科技股份有限公司,杭州临安中盛照明电器有限公司,临安钱氏照明电器有限公司,杭州临安世浦照明电器有限公司,临安宇浩合承固体废物处理有限公司,杭州临安大建设工程有限公司
1月6日	7:00-18:30	锦新 V560 线改线路检修	三眼桥公变,锦桥石锦街东,锦南新村 6# 公变,群湖苑 1# 公变,上甘路 2# 公变,群湖苑 2# 公变,10KV 锦溪公寓 2# 公变,锦南新村 1# 公变,锦南新村 5# 公变,梨头苑公变,杭四建公变,锦南新村 2# 公变,十亩畝 3# 公变,锦南新村 3# 公变,杭州临安汽车配件有限公司,任雄伟,临安市锦城第一初级中学
1月6日	7:00-18:30	群湖 V329 线改线路检修	江桥路 2# 公变,上甘路 1# 公变,胜利拆迁小区 2# 公变,嘉禾公寓公变,石镜街 1# 公变,江桥路 3# 公变,景胜小区公变,石镜街 2# 公变,安泰小区公变,诚和公寓,钱叶飞,浙江小王子食品股份有限公司,临安市金石大酒店有限公司,王志根,临安城管执法局,董成明(花园宾馆),临安福吉五金商行
1月6日	7:00-18:30	化工 V109 线上化站 1#1092 开关改工作侧线路检修	十亩畝 2# 公变,锦桥 2# 公变,10KV 锦溪公寓 1# 公变,十亩畝拆迁小区 1# 公变,10KV 景彩路(锦桥)3# 公变,十亩畝拆迁小区 2# 公变,十亩畝公变,锦桥公变,天目路 2# 公变,天目路 3# 公变,十亩畝拆迁小区 3# 公变,十亩畝 4# 公变,杭州临安催化剂厂,浙江临安长途汽车运输有限公司,临安晟风酒店,何金月,临安八千里大酒店有限公司
1月6日	7:30-17:30	沈溪 V782 线全线上改下工程原电杆线路拆除、电缆敷设搭接(需进入变电所)	沈溪电站,沈溪电站(厂用变)

苕溪壹号每平都超过2万了,还能买吗?

文/老残

所有逃离北上广的想法都是自欺欺人。或许,深圳六平方米的鸽子笼,都胜过乡村的前庭后院。蜗居是一种很深刻的病,不在乎身栖何处,不在乎面积大小,只在乎自己和城市的距离,霓虹灯打在脸上的迷离和梦幻,比如,城市的街道上冷不丁车窗落下,两个对你说 hello 的美女的倩影,就足以成为做牛做马留居城市颠扑不破的真理,你会设想并愿意城市某咖啡馆和她们的一次约会。城市的暗河,光怪陆离,但涌动无限的活力和可能。

今天有朋友问我两个问题,第一个问题,苕溪壹号超过每平方超过两万了?还能买吗?我记得去年G20以后,杭州房子疯涨,我朋友问我同样的问题,杭州的房子还能买吗?但我不能给出答案。我诚实就虚,抛出了另一个问题,你为什么总是喜欢赶热闹,为什么不买临安的

房子?临安房价一直温和,一直是价值的洼地,像一个恋人,对你敞开心扉,可人们总是不喜欢投怀送抱,而是喜欢追逐魅惑而虚无的背影。杭州疯了,临安还没疯,总有一天,她也会疯。趁她脑子还正常,和她谈一场和房子有关的恋爱吧!但很少有人相信,甚至连我自己,也是喊喊口号而已,我在2003年以前,几乎买完了一生的房子,以后就只有卖出,而没怎么买进过。对于房子,我一直以刚需作为购买的动机,买营业房是为了开茶楼和书吧,买商品房是为了自住,买更好一点的,则是为了改善。需求催生买房的动力,房子拓展了人生的空间。有时,我们和朋友的财富距离,就是一套房子的距离。另一个问题也和投资有关,保险公司业务员给一个朋友出了一道题,你现在投30万,30年以后回报100万,问我值不值。靓丽的数据回报,漫长的让我几乎丢失自己的30

年时光。这让我想起80年代末期的一个故事,一个当教师的朋友对我说,他这辈子的梦想是存够5万元。我当初被这个天文数据吓坏了,哥们,你好有野心啊!二十年以后,他早就下海,一次偶遇讨论什么是财务自由,他说,现在年纯收入50万,大约能实现所谓的财务自由。现在如果旧话重提,大概这个数字会跃升到100万了。

八十年代万元户多牛啊,可是没有几个富人能拿得出1万元,但现在能拿得出30万元的穷人数不胜数,这30倍的递增,给我们带来什么样的警示和思考呢?而对于保险公司开出的30年3倍的回报,我只能呵呵了。在这里,我没有任何贬损保险公司的意思,在人民币像秋风扫落叶一样贬值的当下,一切都不保险,保险本身也不保险。这才是人们深层次焦虑的原因,他们对未来的确定性根本无法把控。

临安城市国际化以后,各种城市红利接踵而至,旧城改造,轻轨直达,杭州同城,这块沉默的价值洼地终于被发现。在杭州房价逐步企稳的同时,临安房产走出另一番天地,房价急剧飙升,各种投资客纷至沓来,瞬间突破数万,并向着两万元的标杆勇往直前。不是中国人有钱,而是房子作为不动产成了唯一的保值手段时,人们会前赴后继往里冲。股市崩盘无数次,一次次被打回原形,而房市一次次总是螺旋式上升,房地产不倒的神话,更加剧了人们的投机和侥幸心理。一些理性的人们,捂住钱袋不往火场里冲,却被迅速贬值的人民币又一次沦陷为穷人,又一次证明你是错的,贫富分化愈演愈烈。我总感觉中国人走进了一场和房事有关的战争,我们一不小心和周边的邻居朋友甚至亲戚,成了目标不明的敌人。不买房产怕拉下了,买了房产怕倒下,坑沿上的鸡蛋

左右为难。最后,还是回到第一个问题,超过2万一平的苕溪壹号,值不值得购买?类似的问题真的有点像哈雷特的天问:生存还是毁灭!的确,房子很温暖,价格很寒冷。习总书记说了,房子是用来住的,不是用来炒的。所以这里我就不谈投资升值的问题,投资客避开,作为刚需自住改善性客户,如果你有能力,有品位,有诗意栖居的内心渴望,有对居住环境、地段及楼盘品质的苛刻要求,一个字,买!因为,时间限制了我们想象,时间也会延误我们对美好事物的追求,提高我们获取美好事物的成本。我总感觉城市的发展是踩着房产的价格步步跃升的,2005年,绿城推出运河边的“深蓝广场”时,每平单价一万八千元,刷新了杭州的房价记录,十年以后,深蓝广场二手房的售价达到八万元。价格是由价值决定的,首先是政府给出的

拿地成本,它是价格形成的基本坐标,地王和楼市有着密不可分的联系;其次,是地段,是项目和城市的文脉,配套的相邻关系,看是不是稀缺,是不是方便,是不是不可复制;最后看谁来造这个房子,看看这个房子的开发商,能否托举你心中的梦想,并让梦想照进现实。当然,有多少能力办多少事情,如果你手里的钱买不起苕溪壹号,买不起保险,你尽可以放下,什么都不买。毕竟,除了房子,我们还有诗和远方。从明天起,做一个幸福的人,劈柴,喂马,周游世界。我有一所房子,面朝大海,春暖花开……不管这房子是在乡下、在城市,还是在梦中。两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山,回想起来,对房子的爱和迷失,是我们很多人一生中最潦草的疼痛!